

## Comunicat de presă

Data: 02/07.2018

### Lansarea proiectului:

## “ Calitate si performanță în administrația publică locală a Municipiului Urziceni”, cod SIPOCA 83/SMIS2014+ 122108

Municipiul Urziceni, persoană juridică de drept public, cod de înregistrare fiscal 436942, cu sediul în municipiul Urziceni, str. Calea București nr.104, reprezentată legal de domnul Constantin Sava având funcția de primar, in calitate de beneficiar, a organizat lansarea proiectului cu finanțare europeană nerambursabilă “ Calitate și performanță în administrația publică locală a Municipiului Urziceni” , cod SIPOCA 83/SMIS2014+ 122108, in ziua de 02.07.2018, la Sala de Consiliu a municipiului Urziceni, județul Ialomița. Pentru informații vă puteți adresa echipei de management din cadrul UAT Municipiul Urziceni.

“ Competența face diferența! “ proiect cofinanțat din FONDUL SOCIAL EUROPEAN prin Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020, fiind înregistrat sub codul SIPOCA 83/SMIS2014+ 122108.

Valoarea totală a proiectului care face obiectul Contractului de finanțare este de: **464.991,59 lei**, din care: Valoarea eligibilă este de 391.442,01 lei; Valoarea neeligibilă, inclusiv TVA aferentă acesteia este de 73.549,58 lei. Repartizarea valorii eligibile a Proiectului este defalcată pe categorii de surse de finanțare, fiind reflectată în cadrul valorii totale a Proiectului, după cum urmează:

**Valoarea totală a proiectului - 464.991,59 lei din care:** Valoarea eligibilă a proiectului - 391.442,01 lei; Valoarea eligibilă nerambursabilă - 383.613,17 lei; Valoarea eligibilă nerambursabilă din FSE - 332.725,71 lei; Valoarea eligibilă nerambursabilă din bugetul national - 50.887,46 lei; Cofinanțarea eligibilă a Beneficiarului - 7.828,84 lei; Valoarea neeligibilă a Proiectului, inclusiv TVA aferentă acestuia - 73.549,58 lei.

AM POCA se angajează să acorde o finanțare nerambursabilă de maxim 383.613,57 lei, echivalentă cu maximum 98% din valoarea eligibilă a proiectului.

Obiectivul General al proiectului este consolidarea capacității administrative a Unității administrativ teritoriale (UAT) Municipiul Urziceni, județul Ialomița, din regiunea mai puțin dezvoltată Sud-Muntenia, pentru susținerea unui management performant și calitativ prin implementarea și utilizarea a două sisteme unitare de management al calității CAF și ISO, aplicabile administrației locale, în concordanță cu ”Planul de acțiuni pentru implementarea etapizată a managementului calității în autorități și instituții

publice 2016-2020”.

**Scopul proiectului** îl reprezintă sprijinirea autorităților și instituțiilor publice, atât din regiunile mai dezvoltate, cât și din regiunile mai puțin dezvoltate, să introducă managementul calității în concordanță cu Planul de acțiuni pentru implementarea etapizată a managementului calității în autorități și instituții publice 2016-2020.

**Grupul ținta** al proiectului este format din 120 de persoane astfel: Personal din UAT Municipiul Urziceni de la diferite direcții, compartimente, servicii; Aleși locali (consilieri locali, primar, viceprimar); Funcționari publici de execuție și de conducere; Personal contractual de conducere și de execuție.

**Principalele activități ale proiectului sunt:** Management de proiect; Sprijinirea introducerii CAF ca instrument de management al calității și performanței; Sprijin pentru alinierea la noul standard ISO 9001 ca instrument de management al calității și performanței; Derularea procesului de recertificare de audit ISO 9001; Dezvoltarea cunoștințelor și abilităților unui număr de 120 de persoane din cadrul UAT Municipiul Urziceni și certificarea competențelor acestora; Activitatea de informare și comunicare.

Proiectul se desfășoară pe o perioadă de 16 luni.

Prin implementarea proiectului se anticipează următoarele rezultate:

**OS 1.** Implementarea și utilizarea instrumentului de auto-evaluare de tip CAF (Cadrul comun de autoevaluare a modului de funcționare a instituțiilor publice) la nivelul UAT Municipiul Urziceni pentru sprijinirea schimbării pentru performanță, îmbunătățirea modului de realizare a activităților și de prestare a serviciilor publice.

Pentru atingerea acestui obiectiv se va implementa instrumentul CAF (Cadru Comun de autoevaluare a modului de funcționare a instituțiilor publice) pentru autoevaluarea instituției publice, prin care angajații acesteia identifică punctele forte și slabe ale funcționării instituției publice și propun soluții de îmbunătățire a activității. Acest instrument este inovativ pentru UAT Municipiul Urziceni și își propune să îmbunătățească activitatea instituției.

**OS 2.** Implementarea și recertificarea sistemului de management al calității ISO 9001 în UAT Municipiul Urziceni pentru o administrație publică locală consolidată și eficientă și îmbunătățirea serviciilor publice furnizate.

Din dorința de a-și îmbunătăți procesul de management al calitatii la nivelul întregii organizații, instituția va îndeplini acest obiectiv prin implementarea, actualizarea procedurilor pentru fiecare direcție/compartiment și trecerea la noul standard de management al calității ISO 9001, care a fost implementat în anul 2010 printr-un proiect PODCA derulat de Instituția Prefectului, județul Ialomița.

**OS 3.** Dezvoltarea/creșterea abilităților și certificarea unui număr de 120 de persoane din toate nivelurile ierarhice din cadrul unității administrativ teritoriale, UAT Municipiul Urziceni pe teme specifice în scopul implementării unui management al calității și performanței și utilizarea managementului calității.

**Persoana de contract:** Andrei Cristina, manager proiect, telefon 0243254975, int.20, Mobil:, fax 0243254975, e-mail: [primaria@primaria-urziceni.ro](mailto:primaria@primaria-urziceni.ro)